

ВЛАДА СРБИЈЕНемањина 11
Београд

С-521/2024

Предмет: Захтев за приступ информацијама од јавног значаја

На основу члана 15. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ("Службени гласник РС", бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009, 36/2010 и 105/21), подносим захтев за приступ информацијама од јавног значаја:

Предмет захтева:

Поједине информације које садржи сваки од закључака Владе Републике Србије који су донети током 2023. године, а који се односе на уношење средстава у текућу буџетску резерву и/или на коришћење средстава из текуће буџетске резерве. Предмет захтева **нису** закључци који су објављени у „Службеном гласнику Републике Србије“, већ само они који се због означене тајности не објављују у службеном гласилу.

Захтев се односи на следеће информације чије достављање/објављивање неће угрозити сврху означавања документа тајним: датум када је закључак донет, број одлуке, износ средстава који је на основу тог закључка пренет у текућу буџетску резерву; износ средстава из текуће буџетске резерве који је додељен буџетским корисницима. Поред наведеног, захтев се односи и на **све друге информације** чије достављање / објављивање у конкретном случају неће угрозити сврху означавања документа тајним (нпр. назив буџетског корисника и апропријације који су умањени ради преноса средстава у текућу буџетску резерву, назив буџетског корисника и апропријације који су увећани преношењем средстава из текуће буџетске резерве).

Захтеву се може удовољити на један од два следећа начина: а) достављањем копија аката који садрже све тражене информације, односно све информације које се могу доставити / објавити а да се не угрози сврха одређивања тајности; б) достављањем посебног списка закључака који би садржао тражене информације.

За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs

Уколико је из било ког разлога потребно да Вам ближе појаснимо садржину нашег дописа, молимо да нам се обратите путем електронске поште.

У Београду,
дана 12. јануара 2024. године

За организацију
Транспарентност Србија:
Александра Ајданић